

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltek. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Raportra ment

az Uristenhez Kelemen András. Nem hivta kihallgatásra az Egek Ura hitvány kis szolgálóját, önként jelentkezett. Egy budapesti bérkaszánya nyomortanyáján végezte be földi pályafutását vezércikkünk hőse. Egy milliómod része volt annak a tömegnek, melyről Madách mondotta az „Ember tragédiájában”, hogy milliók feláldozzák magukat egy miatt. — 1914-ben gyönyörű szál ember volt Kelemen András. A falujában első legény, aki otthonról hozott magával házasságába egy kis vagyont, értette a mesterségét, keresett szépen és már azon az uton volt, hogy hamarosan virilista lesz, bekerül a városi képviselőtestületbe, rendszeresen fizeti az adóját, vasárnaponként megissza a maga két-három krigli sörét, felneveli becsületesen a maga fiait, férjhez adja a leányait és ágyban, párna között fogja majd végezni az életét. De a sors utjai kiszámíthatatlanok. Kelemen András bevonult katonának, végig küzdötte a háborút, mellét elborította a kitüntetések egész sora és a végén egy buta ágyugolyó elhordotta mindkét lábát és belekerült a névtelen félistenek lajstromába, akihez ódákat írnak a versfaragók, de aki, ha gazdag, egész életén keresztül toloszéken járja végig az életet, ha szegény és kevésbé szemérmes, kikerül az utcasarokra, vagy ha hűséges, jó felesége van, örök kitarthatja lesz az asszonyának. Kelemen Andrásnak az utóbbi sors jutott. Békebeli vagyona semmivé lett, régi mesterségét csonka két lábával folytatni nem tudta, az utcasarokra nem volt elég élelmes és szemérmes kiadni, kitarthatta tehát a felesége. Undorodva tolt el magát a legjobb falatokat, megérezte rajta felesége verejtékes munkáját, viaskodását az Élettel. Nem izlett neki a kitarthatóság kenyeré. A tragédia utolsó felvonása elkövetkezett akkor, midőn mülába eltörött. Másnap a mankóját maga mellé támasztva, felakasztotta magát az ablak vasára. Mellette az ablakfán ott maradt egy kis papirdarab és rajta ez a néhány sor: „Raportra megyek az Uristenhez...”

Ezek a néma nagy tragédiák beszélnek önmagukért. Nem kell vezércikket írni a rokkantokról, a szegény emberek nyomorúságáról, egy-egy riport mélyebben szánt az emberek lelkében minden ékesszólásnál, minden remekbekészült cikknél. Nem akarjuk mi most felsorakoztatni a megszokott panaszokat, elmondani az elcsépejt frázisokat. Minek panaszkodni, minek fokozni a szenvedés érzékét azokban, akik úgy is érzik azt, ami nekik fáj. De legyen szabad ismét és ismét szólni a hatalmasokhoz, akik a politika mesterségét folytatják. Nagyon jelentéktelen kis esemény Kelemen András végzete az ország gondját viselő nagy urak szemében. De akár milyen kis epizód legyen is ez, mégis arra elegendő, hogy újabb mementóként álljon a kormány és ellenzék elé. A rokkantak nyomorúsága és szenvedése csak egy kis része annak a munkahalmaznak, elvégezni valóknak és elmulasztott kötelességeknek, melyeknek adósa a nemzetgyűlés, a kormány az országnak. Annyi mindent kellene csinálni és jobban megcsinálni, mint az ma van, társa-

dalmi, gazdasági téren egyformán, hogy nem szabad egyetlen alkalmat sem elmulasztanunk, hogy ezekre ne figyelmeztessük a politikuso-

kat, legyenek azok miniszterek, a kormány-párt, vagy ellenzék egyszerű katonái.

LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

A nemzetgyűlésen

folytatták és befejezték a pénzügyi tárca tárgyalását. Az utolsó szónoka a vitának Bud János pénzügyminiszter volt. A nemzetgyűlés elé terjesztették az approprációs javaslatot és ugyancsak beterveztették Apponyi Sándor gróf könyvtáradományozását megőrkítő törvényjavaslatot. Ezután a nemzetgyűlés megállapította a keddi ülés napirendjét, melyen több apróbb törvényjavaslat szerepel.

A terézkerúti rablógylósság

ügyében a mai nap sem hozta meg a várva-várt eredményt, a gyilkosok személyének kiderítését. Azonban több érdekes dolgot derített ki már a vizsgálat. Így többek között azt, hogy Leirer Amália az utóbbi időben igen sok aranyeműt vásárolt és vitt ki külföldre. Feltárták az árvaszék aktáit is, melyből az egész Leirer-család tragédiája kiderül. Az árvaszéki akták bizonyosságot szolgáltatnak afelől, hogy Leirer Lőrinc állandóan hadilábon állott a családjával. De Leirer Amália sem lehetett valami jóviszonyban az édes-

Budapest, február 27.

anyjával sem, mert egyizben fejszét fogott az anyjára. Különben a rendőrség azt igéri, hogy olyan szenzációval szolgál néhány napon belül, melyre nem volt példa még a békebeli büntügyi krónikákban sem.

Megtalálták a balatonfüredi eltűnt tanárt.

A hónap elején eltűnt Arányi Tivadar gimnáziumi tanár. Különböző hírek voltak forgalomban az eltűnését illetően. Most a Balaton kivetette a holttestét, melyen semmi külerőszak nyoma nem látszik. Valószínűnek látszik, hogy véletlen szerencsétlenség áldozata lett, belefurdult éjszaka a Balatonba.

Rupert ügyét tárgyalja

a nemzetgyűlés azután szünetre megy. A költségvetés után néhány apróbb törvényjavaslatot tárgyalnak azután pedig letárgyalják Rupert Rezső mentelmi sérelmét, mely tudvalevőleg a tárgyaláson történt elítéléséből áll. Ezután a nemzetgyűlés a választójogi javaslatot.

Hatalmas aranyu lesz az áprilisi budapesti Nemzetközi Vásár.

Az április 18-án megnyitandó budapesti Nemzetközi Vásár iránt külföldön szokatlannul erős érdeklődés mutatkozik, különösen német, svájci és csehszlovák nagyobb vállalatok és cégek keresik fel nagyszámban a vásárt. Érdekes, hogy az SHS vasutak igazgatósága április 18-27-ig a budapesti Nemzetközi Vásár látogatói számára 50 százalékos díjkedvezményt engedélyezett. A több külföldi részvételével párhuzamosan a helyi kiállítók jelentkezése tetemesen megnövekedett, úgy annyira, hogy a vásár rendezősége az Iparcsarnokon kívül a Mezőgazdasági Múzeum, sőt a Körcsarnok helyiségének igénybevitelére is gondol. A budapesti Kereskedelmi Ipatkamara a megnövekedett érdeklődés okát a stabil valuta és a szabad behozatal folytán folyton fokozódó ipari és kereskedelmi verseny kifejlődésében látja, amennyiben hosszú évek után most nyílik először alkalom arra, hogy a védővámok alatt megerősödött hazai termelés összeállt versenyképességét a külfölddel. A budapesti kereskedelmi és nemzetközi vásárostály (V. Szemere-utca 6 szám.) a résztvevők nagy számára való tekintettel ezúton hívja fel a még résztvenni akaró cégeket, hogy a helyi beosztásra való tekintettel a legsürgősebben jelentsék be részvételüket, mert jelentkezéseket csak néhány napig fogadjanak el. A Nemzetközi Vásárral kapcsolatosan megemlítjük, hogy az Iparművészeti Társulat 40 éves fennállása alkalmából a vásárral egyidejűleg a régi múcsarnok épületében tartja meg jubiláris kiállítását.

A Duna-völgy vadvizet is lecsapolják.

A munkálatokra újabb 5.700.000 aranykorona kölcsönt ad az állam.

Bud János pénzügyminiszter a nemzetgyűlés tegnapi ülésén terjesztette be a Pestvármegyei Dunavölgyi Lecsapoló és Öntöző Társulat vízműveinek kiépítéséről szóló törvénycikk módosításáról intézkedő törvényjavaslatot.

A törvényjavaslat első paragrafusa kimondja, hogy az említett törvény akként módosul, hogy a társulat által tervezett vízművek a jelen törvény életbelépésétől számított öt éven belül építendő ki. A második paragrafus kimondja, hogy a pénzügyminiszter felhatalmazást nyer arra, hogy a társulat vízműveinek kiépítésére szükséges munkálatok céljaira az állam által már eddig folyósított előlegeken és kölcsönökön felül 5 millió 700 ezer aranykorona kölcsönt bocsáthasson a társulat rendelkezésére, mely kölcsönt 1925-től kezdve évi egyenlő részletekben folyósítják a társulat részére. A kölcsönnek kamat és törlesztési járuléka az egyes ártéri birtokokat a hozzájárulási költségek arányában terhelik és azok beszedését az egyenes adót beszedő közegek végzik.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodalmaikon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér Soós József vendéglős.

Buzát

rozsol, árpát, zabot, mindenféle termény- és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő

Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Egy régen körözött cigánybanda egyik tagját elfogta a szentesi rendőrség.

A múlt év folyamán történt, hogy Hódmezővásárhelyen különböző lopásokat követtek el ismeretlen tettesek s az ottani államrendőrség legszorgosabb kutatása is hiábavalónak bizonyult a bűnösök után, mert azokat nem sikerült kézrekeríteni. Ezen lopásokkal körülbelül egy időben Szentesen is fordultak elő apróbb tolvajlások s a bűnösök után való nyomozás során a két város rendőrsége megállapította, hogy a sorozatos bűntetteket egy cigánybanda követte el, amelynek Rostás András, Ajtai Ferdinánd, Csurár Rozália és annak testvére Csurár Katalin voltak a tagjai.

A szegedi kir. ügyészség a nevezettek ellen körözést adott ki, amelynek alapján a

tegnapi napon a banda egyik tagját, Csurár Katalint a szentesi államrendőrség detektívtestületének egyik tagja elfogta.

Csurár Katalin kihallgatása folyamán elmondotta, hogy a banda másik tagjával, Rostás Andrással vadházasságban élt együtt, aki jelenleg Csanyteleken tartózkodik. Kikérdezése folyamán előadta továbbá, hogy a másik két körözött egyén Ajtai Ferdinánd és Csurár Rozália jelenleg Arad megyében tartózkodnak, azonban tartózkodási helyüket közelebről nem tudta megjelölni.

Csurár Katalint kihallgatása után őrizetbe vették s a napokban fogják a szegedi kir. ügyészség fogházába beszállítani.

Ma temetik Leirer Amáliát.

A budapesti rendőrség azt ígérte, hogy két nap alatt kideríti a Teréz-köruti rablógyilkos személyét. A két nap letelt, de ugyilátszik, hogy még mindig nem sikerült eredményt elérni a titokzatos rablógyilkosság nyomozásában. Még mindig jelentkezők a tanúk, akik azonban komoly adatokat nem tudnak adni a vizsgálatnak. A legkülönbözőbb hírek terjedtek el a mai nap folyamán a fővárosban s ezen hírek egyik legreggeli híre az, hogy a gyilkos az áldozat

A meggyilkolt leány apja, Leirer Lőrinc engedélyt kért a rendőrségtől arra, hogy a leányát eltemethesse s a rendőrség ehhez megadta a hozzájárulást. A bonctani intézetből valószínűleg ma, szombaton szállítják ki a temetőbe Leirer Amália holttestét és temetik el. Leirer Lőrinc egyébként ma megbízott egy budapesti ügyvédet, hogy indítson sajtópert azon lapok ellen, amelyek a gyilkossággal kapcsolatban személyét gyanúsítással illették.

Földrengés — Isten büntetése.

Február első napjának hajnalán tudvalevően nagy földrengés pusztított Borsodvármegye délnyugati részén, amely különösen Ostoros községben okozott igen jelentős károkat. A község szinte teljesen elpusztult, 120 családnak kellett szükségükre költöznie s a községben egyetlen ház sem maradt épességben. A templom is annyira megrongálódott, hogy abban helyreállításig istentisztelet tartani nem lehet.

A szerencsétlenséget a község lakossága Isten ujjának tekinti. Ujévkor ugyanis a falu duhaj legényei a templomban istentisztelet alatt botrányt inszenáltak. Az egyik részeg legény pedig arra vetemedett, hogy mellette álló társát, akivel a templomba duhajkodott — megszurta.

Szmrecsányi Lajos dr. egri érsek emiatt annak idején atyai levélben intette meg a falu lakosságát és Isten büntetését helyezte kilátásba, ha a falu lakossága vissza nem tér a józan erkölcsökre.

Ostoros község plébánosa az egri főpásztor levélét a templom szőszékéről olvastva föl hívei előtt.

Néhány hét múlva következett be a

földrengés es ekkor eszede jutott a község jámborabb lakosságának az érsek levele, feddő intése és az Isten ostorának kilátásba helyezése. A szerencsétlenség után a falu egész lakossága megrendült és az Isten büntetéseként fogadta tényleg a csapást.

Azóta Ostoros községben is megszeli-dültek az erkölcsök és a duhajkodó legények is jó utra tértek. Erre vall az a körülmény, hogy a vasárnapi szentmiséken, amiket a szabad ég alatt fölállított tábori sátorban tartanak — mert a templom szintén ledől — a falu egész lakossága résztvesz és ájtatosan viselkedik az istentisztelet alatt.

Kirabolták a Máv. debreceni személypénztárát.

Tegnap este vakmerő rablást követett el egy eddig ismeretlen tettes. A debreceni pályaudvar III. osztályu jegypénztárát feltörték s annak tartalmát elvitték. Az est folyamán a pénztár kezelője lezárta a pénztárt, lecsukta a helyiséget s egy félórai időre távozott.

A rövid idő alatt ismeretlen tettes kinyitotta a pénztárhelyiség ajtaját, behatolt a

szobába s a pénztárban levő 13 millió koronát ellopta. Amikor a pénztárosnő visszatért és észrevette a lopást, azonnal jelentést tett előjáróságának és a rendőrségnek, amely nyomban megindította a nyomozást, de a tettesnek nyomára jutni ezideig nem tudtak.

Az ellopott ócskavasak.

Lakos József feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy vidékről szállított ócskavas-szállítmányából 5 métermázsas mennyiségű különböző ócskavas tárgyakat elloptak.

A békésmegyei Ludas-majorban vásárolt 27 métermázsas 80 kg. súlyú különböző ócskavasakat, azokat Békésen feladta s amikor Békéscsabán lemászták, a szállítmány mindössze 22 mázsa 80 kilogrammot nyomott. Amikor Szentesen átvette az árul, a hiány még 80 kilogrammal szaporodott s így az eredetileg 27 mázsa 80 kilós szállítmány ideérkezve 22 mázsára olvadt le. Megállapítása szerint több hintótengely és különböző vas-kerekek hiányoztak a szállítmányból s az a gyanúja, hogy a hiányzó vasakat szállítás közben a vagonból lopták el. Miután nem valószínű, hogy a vasak elolvadtak volna, — mert még nincs olyan meleg — a rendőrség az eltűnt vasak után megindította a nyomozást.

MOZI.

Szép Ilonka. A ragyogó magyar multból, arany hárfán visszacsengő bűbajos dal szólal meg vasárnap, március 1-én, első előadás délután 4, második előadás este 6 és harmadik előadás este 8 órakor a moziban. Ebben a dalban benne sir a magyar sors, melynek virága: Szép Ilonka — elhervad, mosolya: a bohóc — megfagy, dicsősége: a Király — ??? — Néma csendes sir, behavazott szegény bohóc s a téli hősesben keservesen zokogó király... Vörösmarty lantján ezt pengeti a film. Aztán Mészáros Alajos? ... „Földiekkel játszó égi tünemény” valóban. Ujra él, mozog, „sir, kacag, mint Mátyás bolondja”, pedig régen megfagyott az egykor oly meleg, bohókás, jó szíve. Vasárnap: igris lesz a film s dalára feltámad a mult, feledtetni a borongós jelent. Két felvonásos vigjáték: „Tom, a furfangos szakács” Tom Mix-szel, Magyar és Gaumont Híradó aktuális képei lesznek még a kísérő attrakciók.

Sodorjon

JANINA

1127

papírt

Tavaszi idényre uri öltönyöket, felöltöket, sport-ruhákat,

lovagló bricses nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruhakülönlegességeket elsőrendű, izléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat nadrág és felöltő szövetekben!

PAPP FERENC, SZABÓMESTER

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. 1. mozi mellett.

3 éves kitudó rizling **BOR 18** ezer kor.

1 kg. tiszta akác virág **MEZ 25** ezer kor.

1 kgr. sült házi **ZSIR 33** ezer kor.

Minden nap kávé pörkölés! — Rizskása, fűszer áru óriási választékban! — Pontos kimérés!

énytözsde:

Buza	575.000—577.500
Rozs	472.500—477.500
Árpa	400.000—420.000
Zab	425.000—440.000
Tengeri	260.500—262.500
Korpa	235.000—237.500

Korona Z... papirkoronával.

Buza... 520.000—530.000

Árpa... 340.000—350.000

Tengeri... 220.000—230.000

ésvásár:

Könnnyű... 16.000—18.000

Közép... 18.500—19.000

Nehéz... 20.000—21.000

Sz... fát,

por... őszent,

gáz... kokszot,

füstöl... házhozszállít

1383

d o s

33 szám.

VÁRAD... rral szemben.

SS“

autó... szállítás

Helybe... ékre szól

turát... mint nap

pal ju... on teljesít

Megrend... B. műszaki üzlet

Garage... Telefon 51 s

Autóve... munk bizto

eredm... z, vizsgázta

Tag... legolcsóbb

orrás!

Egy liter rizling 18.000 K.

Egy liter 48.000 K.

Egy liter szilva 54.000 K.

1 liter fehér p 4.800 K.

1 kg. 128 szappan 8.800 K.

Egy tuca „SZIKRA” 4.500 K.

PÓLY... DORNÁL

Rákóczi... r házzal szembe

Építte... asztalosol

mébe

Kor... Fröhlich

védj.

ajtócsu... ző, ablaksze

lőztető... vasszerkeze

yára

Szentesi... Bori Sándor

keresked... költségvétéssel

éred... zésére áll!

Hirdessen... di Ujság“-ban

Többtermelés csak úgy érhető el, ha megbízható magvakat vet.

A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak és pedig Eckendorfi sárga, mamuth vörös, olajbogyó sárga és takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ólomzárolt lucernamag. A „Magyar Mezőgazdák Szövetsége” összes csomagolt vetemény- és virágmagvai már szintén kaphatók!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, február 28. Róm. kath. és prot. Román ap. — Napkél: 6.44 órákor, nyug-szik: 5.43 órákor. Hold kél: 9.36 órákor, nyugszik: 11.52 órákor.

Időjárás: Felhős, enyhe idő várható kevés csapadékkal.

— **Emlékeztető.** Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt 10 órákor tartja közgyűlését a vármegye székházában.

— **Lemondott a kishaszonbérletéről.** Szekeres Antal szentesi lakos beadványt intézett a városhoz, amelyben bejelenti, hogy a derekegyházi uradalomból a földbirtokreform utján kapott kishaszonbérletéről lemond s kéri annak tudomásul vételét.

1865 Kathreiner Kneipp Maláta Kávé

— **Rendőrkapitányok tanácskoznak a B. listáról.** A belügyminisztériumban kedden délben az ország rendőrkapitányai értekezletre jöttek össze. A konferencián résztvett Diószeghy János miniszteri tanácsos is, a minisztérium közbiztonsági osztályának vezetője. Az értekezleten ama intézkedéseket vitatták meg, amelyeket a rendőrállományban szükségessé vált B. lista tekintetében kell tenni.

— **Szeged város előjárósága támogatást kér a siketnémák szegedi intézete részére.** Szeged város előjárósága nevében Somogyi Szilveszter dr. polgármester átiratot intézett Szentes város tanácsához, amelyben a siketnémák szegedi intézete részére anyagi támogatást kér. Az intézetben jelenleg 130 szerencsétlen siketnémát gondoznak s egy gyermek évi ellátása 300 aranykoronájában van az intézetnek. Azt kéri, hogy a városi tanács tegyen előterjesztést a képviselőtestületnek, hogy a város minden lakosa évi egy aranyfillér adóval járuljon hozzá az intézetben levő gyermekek gondozásához. Ezen kívül hívják fel a lakosság figyelmét, hogy természetbeni adományok nyújtásával tegyék lehetővé a siketnéma gyermekek rendes ellátását.

— **Építkezési engedélyt kérnek Dósai Molnár Rozália Klauzál-utca 10, Lányi György Árpád-utca 15, Kiss Imre Ruzs Molnár-utca 3—4 szám alatti lakosok, akik kisebb-nagyobb építkezéseket szándékoznak végrehajtani.**

— **Elfogták a kiskőrösi segédjegyző gyilkosát.** A budapesti rendőrség bizalmas uton megtudta, hogy a Szigetvári-utca 25 számú házban egy bérkocsi tulajdonosnál mint lóápoló alkalmazásban áll egy Rideg András nevű ember, aki a forradalom alatt Kiskőrösön agyonlőtte a segédjegyzőt. A gyanús embert előállították a rendőrségre, ahol megállapították, hogy igazi neve Dulai András. Dulai beismerte, hogy résztvett Pongrácz Dénes segédjegyző megtámadtatásában, de tagadta a gyilkosságot. A főkapitányságon

azt is megállapították, hogy Dulait ez ügyben a kalocsai törvényszék már elítélte, de a büntetés elől megszökött. Letartóztatták.

— **Testnevelési bélyegek.** A posta a magyar sporttársadalommal karöltve új sportbélyegsorozatot bocsát ki testnevelési-sorozat alatt. A sorozat 8 tagból fog állani, összesen 7000 korona névértékben, melyet 100 százalékos felárral fog a posta árusítani. Az új sorozat március közepén kerül kibocsátásra.

Bámulatosan olcsó, izletes és kiadós

— **Méhészeti gyűlés.** A „Szentés és Vidéke Méhészkör” gyűlését március 8-án délelőtt 10 órákor tartja a Katolikus Kör helyiségében. Ezt megelőzően pedig 7-én szombaton este nagy Uránia estét rendez a Tudományos Mozgósínházban a méhek életét bemutató álló és mozgóképekben. A szöveget maga a szerző Kádár Lajos, a „Budapesti Méhészeti Egyesület” főtájkára fogja felolvasni.

— **A szerelmes legény öngyilkossága.** Mennyire nincs igazuk azoknak, akik azt tartják, hogy nincs már igazi szerelem a világon, bizonyosság rá Stáding Lajos felső-rögati 20 éves gazdasági munkás szomorú esete. A fiatal legény szerelmes volt egy lányba, de a leány szülei hallani sem akartak a házasságról. A nekibusult fiatal legény erre bánatában a halastóba ugrott. Holttestét kifogták s megtalálták hátrahagyott levelét is, amelyben elbucszuk a világtól s kijelenti, hogy boldogtalan szerelme elől menekül a halálba.

* **Uj táncanfolyam.** Kovács Imre okleveles táncművész március havában táncanfolyamot rendez, melyen az összes mondain táncokat (tango, bluez, francia valcer, java) tanítja, a hétnek később közlendő napján 2—2 órán keresztül. Külön gyermek-, diák- és felnőtt kurzus. Exkluzív csoportok tanítását vállalja. Különórák megállapodás szerint. Kurzusokra jelentkezni lehet Gajzágó István tükárnál vasárnap, március 1-én d. e. 9—1-ig a Ref. Körben. 1870

* **Az Iparos Nőegylet** március 1-én az Ipartestület székházában táncmulatsággal egybekötött műsoros teaestélyt rendez 7 órai kezdettel s reggelig tartó villanyvilágitással, teljes műsor a vasárnapi számban lesz közölve.

— **Az eladott, de le nem szállított gabona.** Kardos Péter szentesi kereskedő feljelentést tett a rendőrségen K. Ferenc szentesi lakos ellen, előadván, hogy attól egy izben 70 kilogramm búzát megvásárolt s arra 150.000 korona előleget adott át neki. A búzát az illető azonban hosszas sürgetésre sem szállította le s az előlegül adott 150 ezer koronát sem fizette vissza. A feljelentés ügyében a vizsgálat megindult.

— **Megszűnt a lépfene.** Nagymágocs község előjárósága tudatta a várossal, hogy határában megszűnt a lépfene.

* **Mindenféle könyvkötő munkát** csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5 szám.

Szerencse a kávécsészében

* **Értesítés.** Tisztelettel értesítem a nagyabecsuult megrendelőmet, hogy a tavaszi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, magammal hoztam több mint harminc öltönyre való valódi angol és skót szövetszővellegességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divat nadrág és felöltő szöveteket, melyeknek szives megtekintését kérem. Tisztelettel: Papp Ferenc szabómester, Br. Harucker-utca 8 szám. (Dr Rimély-ház).

— **Hét éves gyermekek betörőbandája.** Kaposváron hónapok óta egymást érték az üzleti betörések, amelyeknek tetteseit a legszorgosabb nyomozás sem tudta kideríteni. Most nagy meglepetésre kiderült, hogy a hónapok óta garázdálkodók apró gyerekek, akik még az elemi iskola padjain ülnek nappal, este pedig fosztogatják a belvárosi boltokat. A banda hét tagját a rendőrség összefogdosta. A legfiatalabb 7 éves, a legidősebb alig mult 11 éves. Az apró csemeték a rendőrségen beismerték, hogy a városban több betörést követtek el. Hónapok óta fosztogatták a házak padlásait. Ahol italt találtak, ott nyomban el is fogyasztották. A csöpp betörők ellen megindult az eljárás.

Anyakönyvi kivonat.

1925. február 20—27-ig

Születés: Hajdu Juliánna, Bodnár Imre, Kovács Antal, Lantos Etelka, F. Nagy Sándor, K. Szabó Sándor, Molnár F. Ferenc, Jeleni Margit, Farkas Juszina, Paksi Mária.

Házasság: Pataki Pál F. Török Rozáliával, Hegyi János Győri Erzsébettel, Kanász N. József Füst M. Eszterrel, Német Sándor Nemes Teréziával, Erdélyi István Oroszlán Máriával, Szilágyi Imre Kanfi H. Judittal, P. Bartha János Dömsödi Erzsébettel, Kormány István Hajós Máriával, Csányi Ferenc Áfra Eszterrel.

Halálozás: Czirbus József 69 éves, özv. Kósa Károlyné 52 éves, H. Nagy János 78 éves, Gyöngyösi Istvánné 31 éves, Kutas Mihály 70 éves, Árgyellán Gábor 70 éves, Bali Mihály 4 éves, Vas Imre 43 éves, Papp Józsefné 75 éves, Kiss Mihály 74 éves.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

4 hold jó föld közel a kunszentmártoni kövesúthoz a szőlők alatt olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1760

Tóth József-utca 51 számú ház nagy portával eladó. Vételár felével három évig adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet ugyanott. 1731

HA VAN SZÖVETJE, már most készítse el tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint háromszáz szövetszővellegességet tartalmazó mintagyűjteményből, melyek között divatszövetek minden színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapjú kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szövetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 százalékkal olcsóbbak **BAJOMINÁL,** Zrinyi-uta 13.

Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

BURGONYA legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Ényttőzsde:

Buza	575.000—577.500
Rózsa	472.500—477.500
Árpa	400.000—420.000
Zab	425.000—440.000
Tengeri	260.500—262.500
Korpa	235.000—237.500

1 hétnyelcad. papirkoronával.

Ésvásár:

Buza	520.000—530.000
Árpa	340.000—350.000
Tengeri	220.000—230.000

darab.

Könnyű	16.000—18.000
Közép	18.500—19.000
Nehéz	20.000—21.000

élenk.

Székfát, porfészenet, gázkokszot, füstölőt házhozszállít

1383

dos

33 szám.

VÁRAD... rral szemben.

ESS

autószállítási

Helybe... kékre szóló turát... mint nappal... teljesít.

Megrend... B. műszaki üzlete

Garage: Telefon 51 sz

Autóvez... munk biztos

eredm... z, vizsgáztat!

Tag... legolcsóbb

orrás!

Egy liter rizling	18.000 K.
Egy liter	48.000 K.
Egy liter szilva	54.000 K.
1 liter fehér P	4.800 K.
1 kg. 128 szappan	8.800 K.
Egy tucats „SZIKRA”	4.500 K.

PÓLYA DORNÁL

Rákóczi... házzal szembe

Építész... asztalosok

mebe

Korán Fröhlich

védj.

ajtócsuk... ző, ablakszel-

lőztető, vasszerkezet

yára

Bori Sándor

költségvetéssel az

zésére áll!

Hirdess... di Ujság"-ban.

